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2009. február 4-ei ülés: 

Az ülés elején Haraszti Ildikó ismertette a falu kulturális 
életével kapcsolatos javaslatait. Elmondta, hogy szeretne 
életrehívni egy civil szervezıdést pl. egy egyesületet, 
amely több célcsoportot is kiszolgálna. Gondolt a 14 éven 
aluli és az e feletti korosztályra, a fiatal családos felnıt-
tekre, és az idısebb korosztályra. A fiatal korosztály te-
kintetében a már mőködı gyermekkorús és drámakör 
mellett különbözı szakköröket lehetne indítani pl. kera-
mikus textil, nád és fonó szakkört. Természetesen a felso-
rolás nem teljes. Kicsit idısebbek és fiatal felnıttek eseté-
ben teaház, beszélgetések kultúráról irodalomról, film-
klub megszervezésével lehetne gazdagítani a szabadidı 
eltöltését. A családos felnıttek részére baba-mama klu-
bot, (amit idıközben a védını már beindított) esetleg 
konyha klubot,  táncházat csapatsportokat lehetne szer-
vezni. Az idısebb korosztály esetében már mőködik egy 
dalkör e mellett táncházat és más idısebbeket érdeklı 
elıadásokat, tanfolyamokat lehetne indítani. A progra-
mok forrásaként önkormányzati támogatást, vállalkozói 
támogatásokat, pályázatokat jelölt meg. A már mőködı 
szabadidıs tevékenységekkel kapcsolatban elmondta, 
hogy ami mőködik azt fejleszteni kell, ami nincs azt ki 
kell alakítani. Második napirendi pontban képviselık 
tárgyalták a Bajna-Epöl-Nagysáp Intézményfenntartó 
Társulás költségvetésének nagysáp községre esı részét. 
Balogh Miklós polgármester elmondta, hogy az iskola és 
az óvoda költségvetését, a normatív állami támogatáson 
túl, az önkormányzatnak 16 millió forinttal kell kiegészí-
teni. A napirendi pont keretében döntöttek a pénzügyi 
bizottság azon javaslatáról, hogy az iskolában szüntessék 
meg az iskolatitkári állást. Ezt követıen a község 2009. 
évi költségvetés I. fordulóját  tárgyalta a testület. Az idei 

költségvetésben a mőködési bevételek kb. 9 millió forint-
tal meghaladják a kiadásokat. Azonban ez a tervezett 
fejlesztések miatt módosul, hiszen ebben az évben indul 
a tornaterem építése, megvalósul a polgármesteri hivatal 
felújítása, bıvítése és a térfigyelı rendszer kiépítése, va-
lamint tervezik az Árpád utca felújítását. A napirendi 
pont keretében tárgyaltak a mőködési célú támogatások-
ról. 

A testületi ülésen résztvett Tatai Tóth András országgyő-
lési képviselı. 

2009. február 18-ai ülés: 

Képviselı-testület módosította a 2008. évi költségvetését, 
majd a testület elfogadta az évre szóló költségvetését. 
Balogh Miklós polgármester elmondta, hogy az idei költ-
ségvetés megalkotásával és elfogadásával a lakosság ter-
hei nem nıttek, mindemellett az önkormányzat mőködé-
se stabil, kiegyensúlyozott, és komoly tartalékkal rendel-
kezik. A költségvetés után a testület a szociális és a térí-
tési díjakról szóló rendeletet módosította. A szociális 
rendelet módosítására azért volt szükség mert, a szociális 
étkeztetést  és a házi gondozást a többcélú társulásban 
látja el az önkormányzat.  

A következı napirendi pont keretében a testület tárgyal-
ta a közterület-használatról szóló rendelet módosítását. 
A módosítás a mozgóárusítás díját változtatta meg. Az új 
szabályozás szerint aki havi rendszerességgel árusít az 
5000,-Ft/hó, aki alkalomszerően—lakossági hívásra— 
árusít az 1000,-Ft/alkalom díjat fizet. 

A testület döntött a tornaterem pályázat önerejének biz-
tosításáról, e szerint az önkormányzat az önerı biztosítá-
sára hitelt kíván felvenni.  

Dr. Nagy Zsolt jegyzı 

TISZTELT LAKOSSÁG! 

Örömmel tájékoztatok minden olyan fiatalt, és felnıttet, hogy lehetıség nyílik itt helyben Nagysápon gimnázi-
umi képzést indítani. Olyan fiatalok és felnıttek jelentkezését várjuk – felsı korhatár nélkül – akik minimum 8 
általánossal vagy valamilyen szakmával rendelkeznek, és meg szeretnék szerezni az érettségi bizonyítványt. 
Hetente két alkalommal az esti órákban történne a kihelyezett oktatás az általános iskolában. Az oktatás teljesen 
ingyenes és térítésmentes beleértve a tankönyveket is. Minden jelentkezı korhatártól függetlenül diákigazol-
ványt kap, ami további kedvezmények igénybevételére jogosít. Szeretném bíztatni mindazokat, akik a mai világ-
ban átérzik ennek jelentıségét, akik a jövıre és a jövıjükre gondolva fontosnak tartják a középfokú végzettség 
megszerzését. Jelentkezési határidı 2009. április 10. a polgármesteri hivatalban. 

A képzést az esztergomi Temesvári Pelbárt Ferences Gimnázium indítja! Balogh Miklós polgármester 
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INTÉZMÉNYI HÍREK 

II. RÁKÓCZI FERENC ÁLTALÁNOS  ISKOLA 

Intézményünkben január 16-án véget ért a 2008/2009-
es tanév elsı féléve. Tanulóink jól megérdemelt 
„bizonyítványaikat” január 22-én vehették kézbe. 

Az eredmények láttán voltak akik örülhettek, voltak , 
akik szomorúan vették tudomásul, hogy bizony van 
még mit javítani az eredményeken. 

8. osztályos tanulóink számára lassan véget ér a pálya-
választási idıszak. Diákjaink február 20-ig dönthetik 
el, hogy jövıre melyik középfokú oktatási intézmény-
ben szeretnék folytatni tanulmányaikat. Pályaválasz-
tással kapcsolatosan tanulóink ısszel pályaválasztási 
kiállításon vettek részt, folyamatosan látogatták a kivá-
lasztandó iskolák nyílt napjait. Akik ezek után sem 
tudtak dönteni, azok egy pályaválasztási teszt után 
képet kaphattak arról, hogy milyen intézményben 
folytassák középfokú tanulmányaikat. 

Február a farsangi bálok, mulatságok idıszaka. Intéz-

ményünk-a hagyományoknak megfelelıen- megtartotta  
Farsangi Bálját február 19-én és 20-án. 

Újdonság, hogy idén a rendezvényt külön tartottuk az 
alsó és a felsı tagozatosok számára. 

 

Tisztelt Nagysápi Lakosok! Tisztelt Szülık! 

Mint tudják intézményünk alapítványa minden évben 
támogatja iskolánk tanulóit (kirándulások, tanulmányi 
versenyek, iskolai rendezvények). 

Kérem, hogy adójuk 1%-val idén is támogassák a 
Nagysápi Általános Iskolai Gyermekekért  Alapítványt. 

Adószám: 18602913-1-11   (Rendelkezı nyilatkozatok az 
intézményünkben is átvehetık) 

KÖSZÖNJÜK! 

Szalóczy Zoltán tagintézmény-vezetı 

NAPSUGÁR ÓVODA 

A felújított középsı csoport 

Nagy öröm számunkra, hogy a 2008/2009. nevelési 
évben pályázati pénzbıl szinte teljesen felújítottuk óvo-
dánk középsı csoportját. 

A csoport egyik sarkába telepített galéria kedvelt ját-
szóhelye lett gyermekeinknek. Babaszobaként a lányok 
vették birtokukba. Kedvelt színtere még a meghitt  me-
se és vershallgatásoknak, bábozásnak. 

A régi asztalokat és székeket a gyermekek számára esz-
tétikus, kényelmes, könnyen tisztántartható, jól variál-
ható, sokszínő gyermekbútor váltotta fel. A meglévı 
szekrénysor helyére megújult játékpolcok és tároló 
szekrények kerültek. Vidám színükkel és változatos 
formájukkal nagy meglepetésként szolgáltak. A bútor-
zat mérete lehetıvé teszi, hogy a gyerekek könnyen 
elérjék a számukra kedvelt játékokat, s mindennek 
megfelelı helyet találjanak. Nevelımunkánk során arra 
törekszünk, hogy a már meglévı és  az újonnan kialakí-
tott környezetünk megóvására neveljük gyermekein-
ket. 

Kupakgyőjtés 

A 2008/2009 nevelési évben nagy szorgalommal győj-
töttük a mőanyag kupakokat. A győjtésbıl származó 
pénzen gyümölcsöt vásároltunk, mellyel hozzájárul-
tunk a zöldség-gyümölcs napok egészség  programjai-
hoz. 

 

Alapítvány 

Ismét itt az alkalom és lehetıség arra, hogy egyetlen 
fillér befizetése nélkül mégis támogassák a  „Nagysápi 
Óvodás Gyermekekért Alapítványt”, amely az óvodás 
gyermekek érdekében mőködik. 

Az alapítvány adószáma: 

1 8605071-1-11 

 

Elıre is köszönjük azok támogatását, akik fontosnak 
tartják alapítványunk mőködését és fennmaradását!! 

 

Óvodások farsangi bálja 

2009. február 14.-én (szombaton) du. 3 órai kezdettel 
tartottuk az óvodások farsangi jelmezbálját. 

 

 

Csöpp Színház 

 

Kisteleki Zoltán Csöpp Színháza hamarosan ellátogat 
hozzánk, hogy vidám mősorával ismét kellemes perce-
ket szerezzen mindannyiunknak. 

  Siklósiné Faragó Ildikó óvodavezetı 
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TOVÁBBI HÍREK 

NAGYSÁPI VAGYONVÉDELMI EGYESÜLET 

2008. évben a polgárırség 160 alkalommal köz-és külterü-
letet figyelı szolgálatot látott el, amit 440 órában teljesített.  
Részt vettünk az önkormányzat rendezvényein a helyszí-
nek biztosításával. Továbbra is kísértük a postai kézbesítıt 
a nyugdíjak kifizetése idején.  
 
Az egyesület tagjai, a tanévkezdés idején az iskola környé-
kén figyelı-szolgálatot láttak el. Mindenszentek idején 
járırszolgálatunkat kiterjesztettük a temetıkre is. Részt 
vettünk, a rendırséggel közösen, egy eltőnt személy kere-
sésében és a megyénken áthaladó Drogmentes Magyaror-
szágért rendezvény biztosításában. 
 
Köszönetünket fejezzük ki azoknak, akik adójuk 1%-val 
támogatták a polgárırséget, a támogatást az egyesület 
mőködésére fordítottuk! 

Papp János elnök 

MEGEMLÉKEZÉS AZ 1848-49-ES ESMÉNYEKRİL 

Március 13-án emlékeztünk a ’48-as eseményekre és az azt 
követı megtorlásra. Az ünnepi megemlékezésre a Petıfi 
Sándor Mővelıdési Ház nagytermében került sor. Az ün-
nepséget a Himnusz nyitotta meg, majd Balogh Miklós pol-
gármester tartotta meg köszöntıjét. Polgármester Úr Petıfi 
Sándor halálának 160. évfordulója alkalmából meghirdette 
a Petıfi évet. Ennek keretében április 25-én Petıfi szavaló-
verseny kerül megrendezésre, majd Kiszely professzornak 
a költırıl szóló elıadását lehet meghallgatni. Május 16-án 
Árgyélus gyermekszínjátszók adják elı a János Vitézt. Júni-
us 29-tıl július 3-ig hadtörténeti tábor „Petıfi és a szabad-
ságharc” címmel. Szeptember 27-én Honvédelmi Nap, em-
lékezés a Pákozdi csatára.  

A polgármesteri köszöntı után a Nagysápi Dalkör elıadá-
sában az ünnephez kapcsolódó dalokat hallgatott meg a 
közönség.  Az ünnepségen színvonalas mősort adtak a II. 
Rákóczi Ferenc Általános Iskola tanulói. A tanulókat 
Nyizsnyánszky János és Kovács Zsuzsanna pedagógusok 
készítették fel. Az elıadás közben Siklósiné Faragó Ildikó 
intézményvezetı és Szalóczy Zoltán tagintézmény-vezetı 
koszorút helyezett el Petıfi Sándor festményénél. Az ün-
nepséget a Szózat zárta. 

Március 14-én szombaton Nınapi Bál volt a mővelıdési házban. A bálon kizárólag hölgyek vehettek részt, a 
szórakozók között megtalálható volt a szinte minden korosztály, a fiatal lánytól a 70 éves dédinagymamáig 
bezárólag. A szervezık pezsgıvel és virággal köszöntötték a megjelenteket. A hölgyeket 21 órakor Tóth Béláné 
köszöntötte, éjfélkor tombolahúzásra került sor.  

A Nınapi Mulatság hajnal 3 óráig tartott.     

Fergeteges Nınapi Bál a Mővházban!!Fergeteges Nınapi Bál a Mővházban!!Fergeteges Nınapi Bál a Mővházban!!Fergeteges Nınapi Bál a Mővházban!!    

Szervezık: Berberné Tóth Anita 
és Dworák László 
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JELES NAPOK 

Március 8. Nemzetközi nınap (1911-tıl Clara Zetkin Koppenhágában tett javaslatára 
ünnepeljük a Nemzetközi Nınapot, hazánkban 1914-ben ünnepelték elıször. 

Március 12. Gergely napja (A szegény diákok adománykérı napja, régen ez idı táján 
végzıdött a tanév,s kezdıdött az új.) 

Március 15. Nemzeti ünnep, sajtószabadság napja (Az 1848-49-es polgári forradalom 
kezdete, 1990 óta hivatalosan is nemzeti ünnep, ezen a napon osztják ki a 
Kossuth– és Széchenyi díjakat. Ez a nap, szintén 1848. március 15-ére emlé-
kezve, a szabad magyar sajtó napja is. Ezen a napon nyomtatták ki az elsı 
szabad magyar sajtótermékeket: a Tizenkét pontot és a Nemzeti dalt. 

Március 18. Sándor napja (Sokfelé kedvelt vetınap, az e napon vetett zabtól, árpától, 
fehér babtól jobb termést vártak.) 

Március 19. József napja (A három zsákos meleghozó közül József napjához kapcso-
lódik a legtöbb hiedelem. Azt mondják, ezen a napon kezdenek énekelni a 
madarak, mert Szent József kiosztotta nekik a sípot. A tavasz kezdınapja-
ként ünnepelték.) 

Március 21. Benedek napja (Az e napon vetett hagymát  gyógyító erejőnek tartották. Szokás volt ezen a napon zsírt és fok-
hagymát szentelni, aminek aztán szintén gyógyító ereje volt.) 

Március 21. Költészet világnapja (A költészet világmérető ünnepének kijelölését még a marokkói kormány kezdeményezte 
1998-ban, a következı évi ENSZ-közgyőlés erre a Föld északi féltekéjének tavaszkezdı napját, március 21-ét jelölte 
ki.) 

Március 21. Antirasszista világnap (A Faji megkülönböztetés elleni nemzetközi küzdelem napja. Az ENSZ 1966-ban jelölte 
ki ezt a világnapot, az 1960-as dél-afrikai apartheid-ellenes tüntetés áldozataira emlékezve.) 

Március 20-21. Tavaszi napéjegyenlıség (Ma a Nap az égi egyenlítın halad, ezért a nappal és az éjszaka hossza pontosan 
megegyezik.) 

Március 22. Víz világnapja (Az ENSZ az 1992. évi dublini környezetvédelmi konferencia javaslatára nyilvánította március 
22-ét a Víz világnapjává. 

Március 23. Meteorológiai világnap (Elıször 1853-ban hirdettek meg nemzetközi összefogást az idıjárás megfigyelésére. 
1873-ban magalakult a Nemzetközi Meteorológiai Szervezet. Ennek utóda az 1950-ben létrejött Meteorológiai Világ-
szervezet. A világnap eseményei minden esztendıben valamilyen aktuális témaköré szervezıdnek.) 

Március 25. Gyümölcsoltó Boldogasszony (Ezt a napot tartja a katolikus  egyház az Angyali üdvözlet napjának, azaz Jézus 
Szentlélektıl való fogantatása idejének. Ezért tartják a gyümölcsfák oltására, szemzésére legalkalmasabbnak. Az e 
napon szemzett fát nem szabad letörni vagy levágni, mert a sebbıl vér folyna, vagy szerencsétlenség történne.) 

Március 27. Színházi világnap (A párizsi Nemzetek Színházának 1957. március 27-ei megnyitójára emlékezve ünnepeljük a 
színházi világnapot 1962 óta. Ezen a napon köszöntik a színészeket, felhívják az emberek figyelmét a színházmővé-
szetre és tágabb értelemben az egyetemes kultúra jelentıségére.) 

 

„Márciusban amennyi köd 
volt, annyi zápor lesz az 

esztendıben.” 

„Márciusi hó, még zsákkal se 
jó.” 

„Márciusi por, májusi esı 
aranyat ér.” 

„Gergely napja ritka, hogy jó. 
Szeles, hideg, sokszor van hó.” 

(Forrás: Dobos Edit – Más ez a nap…c. győjteménye)  

AJÁNLÓ 

„Ezt nézd meg …”AUSZTRÁLIA.  

Aki szereti az elızı század Elfújta a szél címő mér-
földkövét, és szívesen látná összefonódni az ezred-
fordulós Moulin Rouge gigantikus víziórendszerével, 
az nagyon fogja élvezni az Ausztráliát.  

Háborús történet ez is, egy angol arisztokrata nı 
(Nicole Kidman) váratlanul özvegy lesz a hatalmas 
kontinensen. Öröksége egy beláthatatlanul kiterjedı 
legelı és kétezer marha. Egy helyi cowboy (Hugh 
Jackman) segítségét kéri, és mire megtesznek egy 
lehetetlennek tőnıen nehéz utat, mire feltárul a cso-
dálatos táj, mire a japánok orvul lecsapnak, ık ketten 
megmentenek egy bennszülött fiút, és felfedeznek 
egy még Ausztráliánál is veszélyesebb és ismeretle-
nebb kontinenst: a szerelmet magukban.  

„Gyermekkuckó”  (könyv, cd, dvd ajánló kicsiknek és na-
gyoknak ) 

Hamupipıke és más Grimm mesék—Meséli Eszenyi Enikı 

Nem csalás, nem ámítás, a királylány Eszenyi Enikı. A kezünkben 
tartott lemezen teljesen új szerepben mutatkozik be: kicsik és na-
gyok hallgathatják meg tıle Békakirály, Hamupipıke, Vashenrik, 
Griff madár, Lelencfiók és Koppciherci meséjét. (Sony BMG) 

Csingiling 

Csingiling eredetileg Pán Péter kis barátja, ı tanítja repülni a fiút, 
az ötvenes évek színpadi változatának néma szereplıje, aki kis 
fénypontként állandóan jelen van. A Disney féle amerikai rajzfilm-
változatnak azonban egész estét fıszereplıje lett: Tündérrévben 
lakik négy tündértársával együtt, és elégedetlen a tehetségével – 
barkácstündér ı -, arra vágyik, hogy elkísérhesse kiváltságosnak 
hitt társait az emberek közé… 

(Forrás: internet) 

Az oldalt összeállította: Nagy Barbara 
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EGÉSZSÉG 

Január, február, március itt a nyár…vagy mégsem?! A nyár azért még tényleg messze van. Addig át kell vészelni 
a hátralévı megfázásos, influenzás, náthás idıszakot. Legegyszerőbb a megelızés, nézzünk néhány jó tanácsot. 
Melegbıl hidegbe /különösen mínuszoknál/ lehetıleg ne hirtelen menjünk. A szabad levegın fıleg orron át lé-
legezzünk , kímélve a hideg levegıtıl torkunkat, hangszálunkat. Az idıjárás változékony lehet. Ügyeljünk a he-
lyes öltözködésünkre, legyen jól szellızı és nedvszívó a bırünkkel érintkezı ruhadarab (pamut), és réteges a 
felsıruházatunk (pulóver, mellény, kabát). A védekezırendszerünk erre az idıre sajnos kezdi felélni a vitamin-
tartalékait, itt az ideje az immunerısítésnek. Egészséges, változatos táplálkozással a téli idıszakban is sokat tehe-
tünk magunkért. Fontos a vitamin pótlás. A fokhagyma vírusölı, fertıtlenítı hatású. A méz, a citrusfélék fo-
gyasztása is javasolható. A párologtatóba tett citromolaj, eukaliptuszolaj segít a levegı fertıtlenítésében. Homeo-
pátiás szereket is találhatunk szervezetünk támogatására. Fontos a megfelelıen végzett kézmosás is, hiszen kör-
nyezetünkben cseppfertızés útján terjed számos kórokozó.  

Ha megfogunk több ember által használt kapaszkodót vagy kilincset és utána odanyúlunk a szájunkhoz, orrunk-
hoz, szemünkhöz, a nyálkahártyán keresztül könnyen megfertızıdhetünk. Mossunk kezet hazaérve, mellékhe-
lyiség használat elıtt és után, étkezések elıtt és mindig, ha szennyezıdik. Tanítsuk meg ezt a gyerekeknek is. 
Elıször benedvesítjük a kezünket, majd jöhet a szappanozás, 20-30 másodpercig. Ezután egy alapos öblítés és /
nyilvános helyeken különösen fontos/ a papírtörlıvel való kéztörlés. Otthon a törülközıket rendszeres mosással, 
vasalással tartsuk rendben egészségünk érdekében. 

Ha már utolért a baj és megbetegedtünk, a gyógyteáknak jó hatásuk van. A vöröshagyma például teának elké-

szítve védı, nyákoldó hatású. A klasszikus kamilla gyulladáscsıkkentı, bélnyugtató hatású. A hársfa-virágtea 

izzasztó hatású, nagyon jó a meghőlésre.  

Fontos tudni, hogy az influenza vírusra hatástalan az antibiotikum. Az antibiotikum csak a baktériumok okozta 

betegségekben segít. A vírusos betegségeknél marad a tünetek enyhítése. Tüneti kezelésnél elsıdleges a lázcsilla-

pítás. Szervezetünk védekezıképességét a 38 fokos testhımérséklet serkenti. Azonban ha ettıl magasabb, már 

lázról beszélünk és azonnal kezelni kell. Gyógyszerekkel, hőtıborogatással a teljes testen, vagy hőtıfürdı alkal-

mazásával. Más módszerek nem elég hatékonyak erre a célra. A másik nagy probléma az orrfolyás majd az azt 

követı orrdugulás. A hagyományos orrcseppek tartós használatával /6 napon túl / a nyálkahártya kiszárad és 

több lesz a váladék. A sós vizes orrspray jól használható. Itt jegyzem meg, hogy a helyes orrfújás nagyon fontos. 

Fújás közben váltottan fogjuk be az egyik, majd a másik orrkagylót. Így könnyebb, és kisebb az esélye a középfül 

gyulladásnak. 

Remélem néhány ötlettel és tudnivalóval gazdagabban , egészségesen várhatjuk a tavaszt! 

Kara Rozália védını 

A Dorog és Térsége Családsegítı és Gyermekjóléti 

Szolgálat az elızı évektıl eltérıen 2009. januártól a 

gondozási központ nagyobbik irodájában fogadja az 

ügyfeleket. A Polgármesteri Hivatal lehetıvé tette, 

hogy a Gondozási Központ közös helyiségében foglal-

kozásokat tartsunk.  

Ennek megfelelıen a 2009. évre az alábbi programokat 

tervezzük: 

• játszóház, csoportfoglalkozás,  

• tini klub, filmvetítés 

A védınıvel közösen: 

• baba – mama klub, 

• ruhabörze.   

A programok pontos idıpontjairól szórólapokon illet-

ve személyesen értesítjük ügyfeleinket.  

Várunk minden érdeklıdıt! 

 
     Mauterer Mihályné   Simonek Nikoletta 

       családgondozója    családgondozója 
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NAGYSÁP KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA 
KIADÓ: POLGÁRMESTERI HIVATAL (2524 NAGYSÁP, KÖZTÁRSASÁG TÉR 1.) 

T.: 33-507-920, F.: 33-507-921 WWW.NAGYSAP.HU, E-MAIL: NAGYSAPHIV@INVITEL.HU,  ONKORMANYZAT@NAGYSAP.HU 
SZERKESZTİ: DR. NAGY ZSOLT (2524 NAGYSÁP, KÖZTÁRSASÁG TÉR 1.) 

MUNKATÁRSAK: FÜRJESNÉ TÓTH KORNÉLIA, NAGY BARBARA, JUHÁSZ TAMÁS, PECSOVÁNÉ SZENES ÉVA 
A TERJESZTÉSBEN KÖZREMŐKÖDNEK A II. RÁKÓCZI FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓI 

HASZNOS INFORMÁCIÓK  

TRILUX AUTÓ KFT 

 SZOLGÁLTATÁSAINK: 

• Mőszaki vizsgáztatás 3,5 t-ig, motorkerékpárra is, 

• Gumiszerelés, centrírozás, 

• Mőszeres motordiagnosztika, 

• Futómő állítás, 

• Autószerelés, autóvillamossági szerelés 

Cím: Esztergom-kertváros, Kesztölci út 15. T.: (33)-505-460 

HÍRDETÉSEK 

F U V A R O Z Á S ! ! ! 

FUVAROZÁS, GÉPI TEREPRENDEZÉS, FÖLDMUN-

KA, SITTELSZÁLLÍTÁS, SÓDER HOMOK, MURVA, 

FÖLD SZÁLLÍTÁS 

Viszkok Tamás – fuvarozó (06 –30– 216-26-58) 

2525 Bajna, Kossuth L. u. 64. 

Órisápi gyümölcsös területén tulajdonostól földterületet 

vásárolnék, vagy bérelnék. 

Lukácsi Ferenc T: 33-460-156 vagy 30-216-3653 

Dr. Torpai Tibor állatorvos:  

Hétfı  T: 30-560-1494 

Dr. Gurin Ferenc háziorvos rendelési ideje: 

hétfı, szerda: 8,00—10,30  15,00—16,00 

kedd, csütörtök, péntek: 8,00—12,00 

H-P: 16.00—8,00 között: 

 Dorog Központi Ügyelet T: 33-441-008 

Hétvégén:: 

Péntek 15,00 órától hétfı reggel 8,00 óráig szin-
tén Dorog Központi Ügyeletet kell hívni. 

 

Bercsényi Sándor falugazdász: 

kedd: 8,00—10,00 

csütörtök: 11,30—13,00 

Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadása: 

hétfı: 13,00—16,00 

szerda: 8,00—12,00   13,00—16,00 

péntek: 8,00—12,00 

A NAGYSÁPI VAGYONVÉDELMI EGYESÜLET  

TAGFELVÉTELT HÍRDET 

Ki lehet: 

• Ifjú Polgárır 

14. életévet betöltött fiatal, szülıi beleegyezéssel 

 

• Felnıtt Polgárır 

Büntetlen elıélető 18. életévét betöltött nagysápi lakos 

 

További feltételekrıl a 06-30-621-4447 telefonszámon lehet 

érdeklıdni. 

 

HA TENNI AKAR KÖRNYEZETE BIZTONSÁGÁÉRT, AK-

KOR CSATLAKOZZON A POLGÁRİRSÉGHEZ! 

Eladó hőtıgép és mikrohullámú sütı. Ugyanitt eladó 
ággyá alakítható sarokülı és 4 elemes szekrénysor. 

Érdeklıdni a 30-743-8295 telefonszámon 

Kara Rozália védını 
rendelési ideje: 

Csecsemıtanácsadás:  

Kedd: 9,00—11,00 

Várandós tanácsadás:  

Szerda: 9,00-  11,00 

 


